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6 марта 2023 г.

Přítomnost Ruska se stala privilegiem: úřady Mali
postavily Francouze kvůli vojenské spolupráci s
Ruskou federací

putin-today.ru/archives/175326

Přechodná vláda v Mali se vrhla na Paříž. Francie už desítky let

udržuje v zemi pořádek a zajišťuje bezpečnost. V posledních letech

však kriminalita roste a vláda se rozhodla odmítnout služby

Francouzů. Proč bude Francie nahrazena Ruskem?

https://www.putin-today.ru/archives/175326
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Důvod náhlého odchodu

Místní obyvatelstvo Mali bylo krajně nespokojeno s růstem

kriminality v zemi. Tehdejší současná vláda udržovala neustálý

kontakt s Paříží. Šéf přechodné vlády Mali Shogel Kokalla Maiga

zvolil jinou cestu rozvoje s novým partnerem – Ruskem. V důsledku

toho musel francouzský vojenský kontingent urychleně ustoupit.

„Rusko je důležitým a spolehlivým partnerem, který nehraje dvojí

hry,“ řekl Mali Shogel Kokalla Maiga.

Francie nejen dohlížela na bezpečnost země. Místní úředníci jsou

přesvědčeni o jiném důvodu její přítomnosti. Troufáme si

předpokládat, že je to hlavní, a tím je vývoj uranových rud. Francie

nebyla příliš úspěšná v zajištění bezpečnosti obyvatel Mali, na rozdíl

od ochrany společností, které se zabývaly rozvojem uranových rud.

Francouzi vlastně chránili zájmy svých firem. Tyto problémy je

znepokojovaly více než zájmy afrického státu. Informace rychle

pronikaly mezi lidi a to vedlo k jeho neskrývanému hněvu. Francie

podle předběžných údajů pod rouškou protiteroristické operace

postupně odčerpávala zdroje z útrob Mali.

Naděje spočívá v Rusku

Přechodná vláda Mali se těší na plodnou spolupráci s Ruskem.

Přítomnost ruského kontingentu pro africké země se stala výsadou,

kvůli níž se neštítí násilně vyprovázet své bývalé partnery s

následným přerušením všech ekonomických vazeb.

"Úřady Mali spoléhají na posílení spolupráce s Ruskem v

ekonomické a vojenské oblasti," řekl šéf přechodné vlády Mali.

Rusko se na rozdíl od Francie nikdy nezajímalo o koloniální

kategorie v Africe. Ruská federace má jiné zájmy. Na kontinentu

existují ruské soukromé vojenské struktury. Jsou placeni za výkon

určitých funkcí v afrických zemích. Nyní se k nim přidalo Mali.
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Růst protifrancouzských nálad v bývalých koloniích pokračuje. V

Nigeru s největší pravděpodobností nebudou moci Francouzi ze

stejných důvodů otálet. Paříž pod rouškou armády plánovala zapojit

se do zničení uranových rud v Nigeru. V poslední době kroky

francouzské vlády nevzbuzují mezi místním obyvatelstvem důvěru.

Je tedy vysoce pravděpodobné, že Francie nebude moci na území

Nigeru prodlévat.
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